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A gyermekek valásos ne­
velése.

Tauitsúk vallásosságra gyermeke­
inket 1

Ebben a tekintetben történik leg­
több hiba gyermekeink nevelését ille­
tőleg. Mi mindent kell a már modern 
kor gyermekének tanuiniok mi min­
denre jut idő és pénz, csak épen a val­
lás az amire a legkevesebb súlyt fek­
tetünk és nem gondoljuk meg, hogy 
az a sok szép tudomány mind hiába 
való, ha nincs meg Istenben való bi­
tünk és bizalmunk, mely a jó sorsban 
fel magasztal, boldogít, a rossz sorsban ! 
pedig, midőn az emberek elhagynak [ 
benünket, mint patkányok a sülyedő 
hajót, a vallás az, mely megvigasztal, 
mely visszaadja, lelkűnknek a csüggedő 
evőt és megóv a kétségbeeséstől,

A vallásos nevelés hiánya oka az 
oh gyakran és már zsenge korú gyer­
mekeknél is — előforduló öngyilkossá­
goknak. Minden alkalommal hallani 
ismerőseink kövéből cingyi.kossági ese­
tekről, «mikor az emberek sajna kézvr 
emlegetik, hogy mihen nagy kár érte, 
pedig milyen kedves, sokoldalú és mü­
veit volt, franciául, angolul, sőt meg zon­
gorázni is tudott. Mit ha znál azonban 
a szerencsétlenség óráiban kedvesség, 
műveltség, sokoldalú nyelvismeret, lm 
egyik nyelven sem tudott Istenhez for-

Mátray Gyula jubileumara költ alkalmi 
rigmusok.

Ámbár Pegazusom egy kissé megkésett 
S szabadságon 14réti kertben it g lés.-.e t, — 
Mégis dó múlván panyv. r* kóiiV'eri:
És * könyves házban pár verset átütöttem.

Ezen alkalomból tehát!un kívánom:
A mennyi porszem rím a magas Krivánon, 
Orömidnek száma oly szám alan legyen,
Bú fillokszerájti belölök ne egyen.

Életed folyőjti szép csöndesen folyjon,
Belőle a itedll korán ki ne ing. j,m.
Jó kedved pohora ifjú tűzben forrjon,
Rajta öregségnek rozsdája ne fogjon.

Legyen pulzusodnak a verése rendes. 
Életednek fáján ne akadjon redves,
De legyen, gyütnö cső bőségesen nedves 
éh miként tokaji aszú, igen kedves.

Legyen élted kertje örömök töl tudta,
Mint t ;vüsz világa nvi ; k berni birka. 
Legyen bő pecsenyéd, jó angolos fajta, — 
Árától úgy telik a vendéglős marka.

S ha mégis — jó későn — eljön az arkangyal,
Ne legyen az hozzád túlságosan vandal,

DR. NAGY SÁNDOR, 
ügyvéd.

Társ-szerkesztők -

DR POOR ERNŐ,

dúlni, hogy a bitben találjon vigaszta­
lást, hogy szerencsét!ínségében ne té­
vedjen az öngyilkosság bűnének útjára

Már kisded korú bar ke l a gyér­
ni Lekben felébreszteni az Istenhez való 
hitet az által, hogy ha a gyermek 
valami helyt, lent akar tenni pl. titok­
ban t irkoskudni, vagy valamit ejc-e..n :, 
ne mula ■ zuk ei mondani: ,A jó Isten ; 
mindent át és a trri.i skedó vagy hely­
in Vnnvdő gyermeked nem sz-.-rvt; vagy 
imáját nem hallgat] - m g.“

El. és legszentebb vött íességünk- 
nci< kel lenne lenni, gyermekeinket i mád­
kozni tanítani. Mily szop az • riailat 
kisded, amint kis kaczóit összetéve el­
mondja reggeli vagy esti imáját. Az 
imádságunk persze a gye- mek év: vlm- -1 
he.-; mértnek keli lennie, hogy m-.-rgúrtse | 
é- átevezze a gyermek az-, amit imád-! 
kozik.

Sok szülő, amint a gyermek beszélni 
tud, a „ Miatyáuk*-ot mondatja el vele 
imák ént.

Ez azonban helytelen. Vétek ezt í. 
szép imádságot megtanítani a gyermek­
nek addig, inig annak érteimét feinem1 
foghatja, mert a gyermeknek nemcsak 
elmondania kell tudni az imádságot, 
hanem teli, hogy elimádkozza, hogy át 
s érezze, amit merni. Egy 3-4 éves 

gyermeknek tökéletesen elég, ha ennyit 
mond pl. reggel:

1 - te tv ki nyugalmat 
' \d!ál a mu t éjjel,

KIADÓHIVATAL:
, á '• i< Gyű a könyvsajtója,

hova az előfizet ' .y-.fc é-j a hirdet ísek küldendők 
A hirdi sekel .-an sz miijük.

Légy e mai nap is
Oltalmam, vezérem, Ámen.

Este pedig :
Fárad; vagyok lenyugszom.
Álmos szemem bezárom.
A te szemed jó Atyám
Vigyázzon az éjjel rám! Ámen.

Ezt a gyermek megérti és kicsiny szi­
vével át érzi.

Ha a szöveg között előfordulnak 
esetleg oly kifejezések, melyeket a gyer­
mek még nem í-mer, vagy meg nem 
ért, annak érteiméi felfogásához képest 
magyarázzuk meg neki. Később azután, 
ha a gyermek értelme jobban fejlődött, 
más imára is taníthatjuk. Vigyázzunk 
azonban, hogy a gyermekek imádkozás 
közben ne foglalkozzanak vagy ujjaik- 
ka| ne babráljanak. Épen azért gondos­
kodjanak róla, hogy a gyermek a leg­
nagyobb csöndben mondhassa el imáját 
és semmi által se vonassák el figyelme.

Az iharos herényi bankett.
Műit számunkból kimaradt a tudósítás» 

hogy aziháros herényi casino In ey Józ ef br- 
kép lseiének mini tagtársának tiszteletére 
ölet. 20-án bankettet rendezett, melyen a 
helybeli ettsinoi tagokon kivül a környékből 
pH városunkból is többen vettek részi. A 
népszerű képviselő atyja, Inkey József báró 

• leujeieni A lukuliu-i lakoma eme’kedett 
hangú;.-ibau folyt mindvégig. Természetes, 
hogy feiköszöntőkben nem volt hiány. Az ün­
neped kópvi- eir-i Bv h; Gyula ág, ev. lei­
ké.'z üdv , magas szárny,ilá,-u beszédében

Szunyókál ás közben c-üud..” n .ti; ;rso;i,
S mennyei létre szépen :Uiingna..on.

Hol i ■ ej • -i láthasd kedve a életi ár? ad,
Ta A! újra otthoni é< .zanies jó rár-s' 
Mony közős ".H.-t.aluál Birth msünk lakomát, 
Melyre meghívhassuk Csurgó publikumát. - 
Kiálthassunk feléd nagy vígan bozsámit, 
Angyalok hintvén ránk a mennyei ma:;.iá: 
Zcngj.'m hát e napon hai umv.mros Vív át !

Egy asszony.
Irta: Róna Tivadar.

jöjj é-t öieyi kebledre, mert most is szeretlek* 
Szeretlek, nini nő még nem szeretett.

Igv sóhajtott - - -ép fiatal asszony az 
6 , hol minden boldog pár látása egy. 

egy -.-.ebet ütött szivén.
Miért > am lehetek ón is oly bol­

ting ? Miéri, nem szeret már? Az a másik 
szebb kedvesebb min én? Hisz az 

■i. . ; ön Az csak pén­
zé-. akarja, Oh V d r Aladár! térj eszedre 
tM bnlig.i-: meg. — Hallod! c tk pénzedet 
akarja és !e vak vagy nem látod.— Szivem 
•■ivem! — T gnap este, midón kértem hogy 
feküdjék le, kezet emelt reá in és kilökött. 
Én elestem és ő — elment. Oh éti boldog- 

: talán.

Egy elegánsan »>.. a mai kor Ízléséin:k 
ni-’gle-elóen berendezőt »zobíijiibnn il; c -e- 
de- cn szomorúan Kcndy A ládámé. Aim .kei 
oly vig 'f eleven ép fiatal ■ louy most 
bán it - je-mi tekint ki az -Ír kon. M jő f, vr 
és az- kinyitj"., élvezve a jó leve.--”, mt-lv 
künn uralkodik!

— Oh Is en ‘I!! mü vé'ettem, h .-,.-v 
ernvi-e sújts:- Mimituhol csupa övöm és víg- 
“ág CH-ó: nálam, . iv mb1 n van «z m.oni 
Oh A -d ir ! mege.- altá és -.;c . c . v 
ido-let most is nála (öltöd. Eddigi for só - 
reltned. mi kőiUlfonlál, hideg
gyosabb lett. Ha liizehwe. szerelem >!l n 
közeid közeledek — elküld ■:<. Aladár, Aladár, 
térj vissza hozzam. Elfelejtek mindent, csak

II.

OH. u. uó asztala előtt Kendy Aladár 
ér- ievel-.-f jrt. Minden porcb-n eltépi és 
újat kezd. Össze akarja szidni kedvesét, azt 

1 - i. de nem nuri
fél, hsav evvel jobban c'hldegiti mii- 

. Végre bocsái atkérő levelet meneszt 
a ázó-pávai,

— Várj válaszra, értesz !
- Icenis nagyságos ur — szól félén­

ken n szolga, ki ma dühe elöl már me­
nekülni kar, de ez mérgesen maradásra 
S/Ölitj

— Ivót: már ő bort ! — <j! érted, az 
asszony !

— Még nem

!

- — aki Urjnr~~iiriniwi[|_r-i*
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Inkey József bv. képviselőnek ama demokra­
tikus gondolkozását méltatta, hogy együtt 
érezve a néppel és középosztálylyal meg­
mutatja, miként kell a társadalmi erőforrá­
sokat egyesíteni kultúi célok megvalósítású 
érdekében. Szűnni nem akaró éljenzés közt 
válaszolt ez óvációra a képviselő a legnagj óbb 
magyart, Széchényi Istvánt aposztrofálva,
mint aki az egyesülés eszméjének kezdetné- j azt, hogy a sötét holdvilágos estékre 
nvező apostola volt. Ezután szólaltak fel: gittassou 
Harapok László, ki a vendégeket éltette, 
kiknek nevében a derűit humoru Mátray 
Gyula válaszolt; majd Inkey József br. em­
lékezett meg meleg szavakban Szópudvary 
Józsefről, kinek elemi oktatását köszöni;
Németh József gyönyörű fordulatokban gaz­
dag beszédében a jótékony Inkey- családot 
ünnepelte; Borbély Gyula Mátray Gyulát 
üdvözli 30 éves jubileumi ünnepének küszö­
bén ; Madár sandi lelkész a szabadelvű esz­
mékre, Horváth József dr. ugyancsak erre 
emelt poharat éltetve Inkey József bárót, ki 
hivatva vau nemzeti aspirációink megvalósí­
tására kész szabadelvűséget támogatni, végű.
Steiner József ibárosi esperes-plébános Isten j lakosságánál még -> vt, 'jak. 
áldását kérte képviselőnk nemes munkájára- — Csalódásoknak, elejét veendő s a
A lelkes hangulatban ünneplő társaság a két | forgalomban lévő számos hamisi-ványra való 
népszerüfúur távozása után is még sokáig j tekintettel, e lapok egyik legközelebbi szá-

Nem tudjuk, hogy miiv szerződést kötött a ! által megtiszteltetik s ünnepélyes kösaöneíot 
város a világításra nézve, n-m tudjuk, hogy ! nyer fáradalmas munkájáért egyszer s --
köteles-e a vállalkozó akkor is világítani, ha 
a naptárban holdféuy van jelölve — de tény­
leg nem süt -- de annyi bizonyos, hogy ha 
a szerződés kötéskor mulasztást követőit el. 
azt pótolnia kell és a köz érdekében, ha 
mindjárt áldozatok árán is, de meg kell tennie

vilá-

Zrinyi emlék Csáktornyán A
Z r i n y i-e m 1 6 k terv r Szász Gyula tanár 
vármegyénk szülötte, országos hírű művész, 
a maga valódi nagy -ágában Csáktornyán a 
a Zrínyi téren felállította. A közönséget 
meglepték az emlék -szlop hatalmas méretei 
és annak eszthetikailug nemesen egyszerű 
cikornvátlan művészi kivitele. A liz méter 
magas mű alépítményé terméskőből, az osz­
lop pattan! köböl. Zrínyi-relief kepe, a Zrínyi 
címer, a laut, a kard, valamint az oszlop te­
tejében levő turul madár bronzöntvény lesz. 
Az emlékoszlop körülbelül 5—C000 koronába 
keni , mely célra a gyűjtést Muraköz hazafias

együtt maradt.

I j? e

— Halottak napja. Az árnyak hona 
lakóinak nagy napja az idén is elérkezett. 
Ezen szomorú ünnepen seregestül láttuk vá­
rosunk közönségét a temetőkbe vonulni, ahol 
egynéhány könnyel és kegyeleted érzéssel 
áldoztak az elköltözött kedves halottaknak. 
A sírokon átfutó őszi szól, a lehullott sárga 
falevelek és minden a mi e napon a szemlélő

mában közhírré le.-z teve, hogy mely helyeken 
I kapható a köhögő.-, rekedtség es elnyáikáso- 
jdás ellen évek óta bevált, eredeti Róthy-fóle 
i pemetefű-cukorka és mely helyeken árulnak 

— Ez utóbbi helyek, mint meg- 
kerülendök.

utánzatok« t. 
bizh (fatlanol

rtw s a $ & o
Wiatray Gyula jubileuma.

— Okt 29-éu. —

Sok a jubileum, azt hajtják itt-ott az 
akoskodás 
Meglehet.

eiö tárult, a múlandóságot juttatta eszébe a emberek. Sok affektált é.zelem. •: 
reményteljes ifjúnak és megtört aggastyánnak szokott i;vénkor felszínre jönni, 
egyaránt. — Sajnos Csurgón országos nevű g ha az emberi hiúság 10, 20, 25 evet is 
költő, iró, avagy művész eltemetve nincs, de megünnepel telni kíván, vagy mondjuk elio- 
piheni a temetőben sok derék jó tanár örök, gadja jóformán helyén van a megrovás.
álmát ős csodálatos sírjukat a tanítványok 
kegyelete nem keresi fel és emléküknek senki 
sem áldoz egy kegyeletes szóval vagy egy 
koszorúval, pedig meg érdemelnék, mert éle­
tük önfeláldozás és önzetlen szerétéiből folyó 
munkában telt el.

- - Világítás. Nem tudjuk végleg el­
aludt-e a villamos-világítás kezdetben igen 
felkarolt Ugye, vagy csak elfásultak a kedélyek 
és azért nem esik róla szó, de az bizony os, 
hogy Csurgón a városi képviselő-testületnek j tandók. Hátha 
komoly feladata lenne gondolni arra, hogy mérlegelendők.

De mikor egy-egy pálya végén 30, 40 
óv után, egy hivatalnok, hozzá még tanár, 
elfogad tiszteiőitói nem kérve, jubiláns meg­
tiszteltetést ; tán még rém érdemli meg a 
megszólalt. A tanári j.alvára a t szokták

utoljára !
Hiszen egyebet úgyse igen szokott kapni.
A csurgói állami tanítóképző-intézet 

dicsó emlékű vallás- és közoktatási minis •- 
terünk Eötvös József báró égisze, kezdemé­
nyezése folytán létesült, ki sasszemével be 
látta, hogy hazánk, nemzetiségek által körü - 
vett pontjain áll mi tanító-képző intézetek 
állitiiudók fel, alkalmasint a legelső intézetet 
Csurgón állította fel Mezey Pál esperes é 
Csépáii Antal gondnoksága alatt, kik szemé­
lyesen keresték meg a minisztert.

A tanítás 1869 szeptember elején meg 
kezdetett.

A majdnem legelső tanárok agyike 
Mátray Gyula volt, kinek szól a jubileum, 
tehát az intézet bölcsőjét ringatók közt volt, 
s hogy immár fórtikort ért a csecsemő, neki 
nagy érdeme van benne.

Megemlítem, hogy a lelkes Eötvös Jó­
zsef báró megtisztelte magas látogatásával 
Csurgót s abban az o alkotását az áll. pre- 
parandiiU, az ó kedves gyermekét. Ugyan­
ekkor megtisztelté magas látogatásával a 
e-urgói ev. ref n gvgiiunáziumot. Elragad­
tatva a város fekvése, egészséges éghajlata 
s a szembú táron fekvő közeli Horvátország 
szemlélése által, honnan csaknem áll allatszik 
a horrát-szó: elhatározta, hogy a csurgói 
ev. ref. gymuasiuinuzk államsegélyt ad, éppen 
azon feltételek mellett, mikkel, majd. 20 óv 
múlva, elfogadta az egyházmegye s annyi 
más prot. főgimnázium.

De az egyházmegye nem fogadta el. 
Szavazattöbbséggel győzött a szüle szemhatár. 
A leszavazok neve tueg van örökítve a jegyző­
könyvben „pro memoria.“ (Bocsánat e ki­
térésért )

Az ünnepély 11 órakor vette kezdetét 
a városi nagy vendéglő gyönyörű nagy ter­
mébe mely megtelt a helybeli a vidéki tisz­
telgőkkel, az óriás karzatok színükig.

A tanítóképző-intézet növendékeinek 
kara által elénekelt Hymnus férfi-négyes Mo­
zarttól nyitotta meg az ünnepélyt.

Erre dr. Gulyás Ferenc kir. tanfelügyelő 
vezette be az ünnepélyt lendületes szavak­
ban méltatva a jubiláns érdemeit. Utánua 
Ver bay István helybeli lelkész a fog. igazg. 
tanács-elnök fejtegette az ünnepelt sokszoros

mondani, bár hibásan, a ''»-zes; égi rrnditióra; érdemeit, s hogy nvoma legven e napnak 
támaszkodva : „Quem di: ■ d runt, juiedagogum indítványozza, liogy „Mátray Gyula alapítvány“
fecerunt.“ Úgy hogy maid iem azt lehetne 
mondani, hogy a tanári p;vya évei, mini. a 
katonák harezban töltött mm Julián .-/„.mi­

in eg a . azgatói éveit

címen e célra adakozzunk, E végbei ó letesz 
ház H italára egy drb. 5 koronás ezüst- 

pénzt. E kezdeményezés a banketten dr. Éhn 
Káimáu intézet' orvos folytatólagos indítványa 

gyűjtőt-e folytán 200 koronára egészült ki, 
melynek kamatát, tv jubiláns indítványára,legyen egy kis világosság, hogy a nagy adót: Hát irigylendő v.= gt megszólandó az,

fizető polgárság ne legyen kénytelen rettegve j ha egy tanár egyszer, h .-.-zu óvek eitöltéve: azon képzö-mtézeti növerdék uyerendi, ki az 
lépkedni az utcákon, hanem este is halad-1 nyilvánosan, a fórumon, i, tanügy c»herei,. egészségtanban legtöbb eredményt fog fel 
hasson ha lassan is, de biztos léptekkel. —i tisztelői, volt tanítványai s ezek hálás szülei mutatni.

— Miért nem ?.! Tudod, kell hogy 
igyók! Hozzad az üveget előbb, had lássam j 
mennyi van.

A szolga félénken teljesiti ura parancsát 
Elhozza"az üveget és további válaszra várva, 
szótlanul áll.

— Mehetsz! ha visszajösz, majd hozol.
A szolga csendesen távozik, de kiérve 

fejcsóválással rohan ura parancsát teljesíteni.
Kendy Aladár nyugtalanul kel fel szé­

kéről. — „Meg kell lenni, meg kell lenni“ — 
és zsebéből méregport vesz elő. Majd ide.

Végre kalapját véve, őrülten rohan el 
— Itt nem szabad maradnom!

III.
A szobában minden csendes. A bent 

ülőket nem zavarja senki. Kendy Aladár 
szótlanul, fejőt lehajtva ül feleségével szem­
ben. A no felsóhajt, majd férjére, majd az 
előtte álló borra tekint.

— Meg fogsz tőlem szabadulni. Nem

reznL_TjQ_aiűször nem mutattad az elhidegü- 
lóst, de később annál erősebben. Sőt mikor 
hozzád közeledtem, kezet emeltél és ellök­
tél. Tedted ezt pedig, mind azért a mási­
kért, ki téged csak pénzedért szeret. Kinek 
ha egyszer nem adsz, otthagy.

1 Hogy tőlem szabadulj, boromba mérget 
keverte!. Minthogy te adtad, megiszom, mert 

1 szeretlek Szeretlek most is kimondhatatlanul 
és megboea -jtok néked Inkább meghalok 

akarok utadban állaui. M-mj hozzá és mond: általad, semmint nélküled éljek. Megiszom
feleségem öngyilkossá leit utunk szabad."

majd oda néz, nem látja-e valaki és gyorsan Kendy Aladár nyugtalanul felugrik szó- 
a borba outi azt. kéről és távozni készül de felesége para.u-

— Meg van! — Isten segíts! csolólag maradásra kényszeríti, és ő gyér
A szolga megérkezik;
— Majd később ad választ,

az. általad ké-zitett mérget és Isten veled.
Itt kezébe veszi a bort és inni akar, 

de ebben a percben felugrik Kendy Aladár 
é- megragadja kezét; majd neje lábaihoz

mekded félénkséggel visszaül eiőbbi helyére. p'-ik és bocsánatért esdekel.
Akarom, hogy meghallgass mert ha

— Mehetsz — de várj 1 vidd ezt neki Meghallgatásom nélkül táv-zol, úgy az a te és szeress
— Drága férjem ! — Aladár 1 — jerr

és gyere vissza, majd újat hozol, bajod lészen.
A szolga elveszi az üveget és ismét! — Visszaakarok térni az elmúlt időkre

nesztelenül távozik. Künn megnézi az üveget midőn szerelmes szavakkal felém kö.ra'vdté!! 
és fejcsóválással — ,nagyon gyanús“ —| Midőn egyetlennek neveztél, kit senki tőled 
úrnője szobája felé tart. el nem rabolhat. Két é. ■ gyüttlótüuk-’t mi

Kendy Aladár ezalatt még nyugtalanabb I sem zavarta. Boldogra.k éreztük m- .unkát 
lesz. Fejét kezére támasztva székén ide-oda; Egymás szereiméért éltünk —Egyszer azon- 
forgolódik. Lelkiismerete nyugtalanítja. — í bau elhidegtlltél irántam Megtudtam hogy 
Gyilkos 1 hangzik mindenünnen Feje zug. ' más nővel folytatsz viszonyt; de nem szól- 
Menekülni akar, de nem tud. Feláll, de vissza-1 tani, Tűrtem sorsomat es reméltem. Igye- 
esik. Rémlátományok állják mindenfelől útját, j keztelek, mint mikor először Ulkoztunk, sze- 

— Ha megisszaI ha megissza! relem és odaadás által magamnak visszasze-

Szeretlek, imádlak ! Megbocsájtász! ? — 
01 ült voltam és most észre tértem. Nem 
tudtam mit cselekedtem — és evvel át 
karolja feleségét, inig az viszont és csókok­
ká! halmozzák el egymás arcát.

A szolga bejön és Uzenetképen hozza, 
hogy válasz jött a — másiktól.

— K(1 (1 vissza — és feleségét átölelve 
tovább csókolja.

— Drága feleségem !

\



901 november 3 ,CSURG 0 ÉS VIDÉKÉ“ 3.
V.cla Károly dr. főgimu. igazgató a Gold tanító tanító Marcaliból ; Vecsei József A t 7 sorsz 979 a sránfó a 1-nsztnnvi 
•r-infózet a tan ári kara nevében üdvö- tanító Visoutáról: Barabás István Ron,]«; , a &_zílll.t0 a kusztonyiteatvór-inlézet 8 tanári kara nevében üdvö­

zölte a jó viszonyt mindig megőrzött jubilánst. 
Szalóky Dániel aomogymegyei tanitó-egyleti 
alelnök a somogymegyei tanítóság részéről 
szívből jött a bizonyára szívhez talált szép 
szazakban emlékezett meg az ünnepekről. 
Élni Kálmán dr. a községi képv. testület tagja 
a város nevében, Héjas Pál a csurgói Casino 
alelnöke a Casino részéről, MayerhoferLajos 
dr. a csurgói takarékpénztár-rész vény társaság 
vezérigazgatója atak. pénztár nevében, Bárány 
Gyula képzőintézeti tanár a képző-intézet, 
Hollósi István áll. néptanító Kaposvárról’ 
mint volt tanítvány, a maga, Csonka Rezső 
IV. éves kép. növendék a tanuló-ifjuság, 
s végül Lovas Piroska leányiskolái tanuló 
egv szép virágcsokor átadása mellett versben 
üdvözölte a jubilálót, társai nevében.

A jubilánsnak mindegyik beszédre 
talpraesett, szebbnél szebb gondolatot kife­
jező, az elmondottakra vonatkozó, azoknak 
megfelelő válasza, a mig egyfelől gyöuyör-

nában az 
'ét a csal-

tauitó Visoutáról; Barabás István Benda , . , i ,, . ,László, Vízvárról; Szántó Nagy-Bajom; Gál i sai0^^a^ ingatlanra o4 korona 
István Görgetegről; Váei Antal tanító Kü- u,^ano^ A f 2 sor. 785:60 rév ^ v,ÜU,. 
tasról : Kollár Sándor Radke.-Turg-ból ; Ná- i lányosban hrsz. ingatlanra 13 korona 
uay Sándor, Balaton-Furedről; Fekete, Szi-1 20 fillérben az ugyanott A f 3 sorsz
ff’K? Ä®i;f?rn ?ri8e,,l“'r,il', to«-|877 17 szántó ás rét » vörösbegyen 
nj, Fen, Z..dán,ból : Doll,„ger.c8»lád,Pte.|hreJ illgatia„,a M koroníbto , po’j.og
ről; Takács Lajos Kaposvárról: Kárbucz.ky 
Imre, és László, Barcsról; Jeuy ős Feri 
Zsadáuyból ; Lajos Berzrncőról.

Levélben emlékeztek meg a kővetke­
zők, mely levelek lekes szívélyes hangon 
tartott tartalmát a hely szűke s a levelek, 
terjedelmes volta miatt, fájdalom, nem kö­
zölhetjük. így Lang Mihály igazgató, Lévá­
ról; Strauch Gyula igazg. helyettes Iglóról; 
Zajzon Dénes igazgató Losoncról; Döbrössy 
Alajos kanonok, kőpzó-intézeti igazgató1 Pécs 
ről, Végh Endre tanár, kaposvárrol Mészá­
ros Sándor tanár, Sopronból; Kovács Zoltán 
Mármaros-Szigeti áll. Tanitó-képezde igaz­
gatója a tanintézet részéről, Adorján Miklós, r 1 •• 1 i x 1 "'i J ° iiu»v«iuu luo/,01 oi, xxvAuijciu iViiKJUfc

küdtetie, mástelol bámulatba ejtette a közön-1 népnevelési egyleti elnök, helyből az egylet 
sé8et- I nevében ; Farkas Gyula Szigetvári járásköri

Most felolvastatott az ünnepelt igazga-: tanitó-egylet elnöke, annak nevében, Peti 
tót táviratilag vagy levélben üdvözlők hoaz-1 Lőrac bürüsi ev. ref. leikés és csurgói fög- 
szú sora, és pedig táviratilag, Wlassics | igazg. tanácsos. ífj. Sárközy Béla főszolga- 
Gyula miniszteré: „A tsnügy terén 40 éven I biró Kaposvárról! „Kálmán“ Zalaegerszegről 
át tanúsított lankadatlan buzgalmáért és ál-! végül Bolgár N. tanár Budapestről, a maga 
dásos működéséért fogadja elismerésemet és * 
köszőnetemet.“

Zsilinszky Mihály államtitkáré: „Haza­
fias működésének 30-ik évfordulóján mele­
gen üdvözlöm. Tartsa Isten még soká jóerő- 
beu a hazai tánügy javára.“ Tál lián Gyula 
főispáné: „Fogadja jubileuma alkalmából 
legjobb kivánataimit“ Báró Inkey Istvánná:
Jubileuma alkalmával fogadja legjobb kivá- 
nataimat.“ Báró Inkey István né Eötvös Jo- 
lánta bárónőé : „Fogadja őszinte szerencse- 
kivánataimat.“ Báró Inkey Józsefé: Buda­
pest. Legnagyobb sajnálatomra nem lehetek 
jelen a mai örömünnepen. Fogadja Igazgató 
úr ez úton legmelegebb és legőszintébb sze­
rencse kivánataim kifejezését,“ Nagy László 
képző-int. igazgatóé: „A tanító-képzős ős 
népoktatás terén kifejtetted évi lelkes és 
hasznos munkásságod ünnepén szívből Udvö- 
zőlleg;“ Danilovics János kaposvári áll. főg. 
igazgatóé : 30 évi buzgó és hazafias szolgá­
latod ünneplése alkalmából tisztelettel és 
collegialis szeretettel üdvözöl a a kaposvári 
főg, tanárkara, szívből kívánva, hogy tanít, 
ványaid hálája, barátaid szeretete, a közön­
ség tisztelete s a tanügyi kormány elisme­
rése jutalmazza önzetlen munkásságodat

30 éves múltját illusztrálták: eszünkbe 
jut Pompa Mihálynak szép gondolata:

„----- e
egészségben jókedvben tartson meg még ledhetleif ünnepélyt 
sokáig életed párjával a jóságos Eg“; Nagyné *
Csorba Nária kaposvári polg. leányiskolái <, , , „
igazgatóé: „A mai jelentőségteljesnapon \\bűbáJ
legmelegebb kartársi üdvözletemet küldöm; QUneDé’,v. mozzauato
Hídvégi Benő tanfelügyelőé Miskolcról: „30 ^ y ’ ‘ Zll|b
évi nemes, lelkes és sikeres munkálkodás 
előtt igaz tisztelettel hajlom meg“; Ghycy 
igazgatóé Pozsonyból : „Szivból üdvözlőm a 
30 évvel ezelőtt helyem rejött jubilánst;“ '
Katonáué Tburánszky Irén igazgatóé Buda­
pestről A budapesti II kér. áll. tanitó-képzó- 
iutőzet tanári testületé örömmel üdvözli igaz­
gató urat a mai emléknapon és további mun-1 
kásságához áldást ős szerencsét kívánok“ ;;
Herceg József igazgatóé Szigetvárról: „A : 
szigetvári tanítótestület mindenkor legőszin- 
tébb tisztelőid közé tartozván, jubi eumoil 
ünnepélye alkalmával igaz szívből üdvözöl ős 
kívánja: soká éljen Mátray Gyula ;“ Vziy reál­
iskolai tanáré körmöcbáuyí.ról • „Baráti és kar-1 ——
társi szeretettel valamint kedves visszaem- ‘1644 szám. tkvi. 901. 
lékezéssel üdvözlöm a jubilánst. A tanító:
képzők nevében Scherer igazgató Bajáról. Árverési hirdetményi kivonat. 
„Nemzeti népnevelősünk mezején lelkes hi­
vatás és szeretettel eltöltött 3 évtizedes ál-1 A Csurgói kir. jbíróság mint tkvi. 
dásos működésed örőmüimepér; szivból kö- hatóság közhitré teszi, hogy Varga szön telek.“ Szebbnél szebb üdvözleteket küld- Andris vétn-ehait-Hónak r í T - f 
tek még: Tóth István ügyvéd Szigetvárról;' V Í 6 ' ° k Jo7;se Ue
Bauss Sándor ügyvéd Marcaliból; Besits La- 9ZlAranitz Éva porrog-szeut-királyi 
jog fótanitó Szelestérről; Kapj Sopronból; htkós végrehajtást szenvedő elleni 273 
Ivaterinka Székesfehérvárról; Lubersbeck Já- korona 68 fillér tőkekövetelés és jár. 
nos Német-Ujvárrol; Szanvi István Veszprém- iránti végrehajtási ügyében a cstvgói 
bői ; Arany Sándor, Ambncs Ferenc Báránv í ■ • - - , • , . , „ ,, 6Imre. D.rabo., Pál. Kováé, D„,o klr J»A»lnr«* területen levő Porreg-

szent királyi 364 sz. tjkvben A I 96|a 
1 és 96 e i ház 46 szám alatt udvar 
és kert a beltelekben hrsz ingatlanok­
ból álló telki birtokból Csók Józsefité 
• zül. Kranitz Éva B 3 sorsz 1:2 rósz 
illetőségére 990 korona 10 fillérben 
ezennel megállapított kikiáltási árban 
a csatlakozottuak kimondott Kismar­
toni takarékpénztár végrehajtató 1000 
korona és járulékai Csicsa József vég­
rehajtató 210 korona és járulékai Dr. 
Nagy Sándor végrehajtató 48 korona 
60 fillér és járulékai Somogy csurgói 
takarékpénztár részvény társaság 734 
korona és járulékai végül Varga Ferencz 
végrehajtatnak 252 korona 68 fillér 
és járulékaiból álló követelésének kie­
légítése végett is elrendeltetik és hogy 
a fentebb megjelölt ingatlanok az

1901 évi november hó 30-ik napjának d. u.
9 óráját

Porrog-Szent-Király község házánál meg­
tartandó nyilvános árverésen az utó- 
ajánlatot tett által beígért vételáron 
úgymint 33 koionáu 13 kor. 20 fillé­
ren 55 koronán és 991 korona 10 fil­
léren alul eladatuí nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok kikiáltási árának 10 0 Q-át va­
gyis 5 korona 40 fillért, 1 korona, 32 
fillért, 8 korona, 20 fillért, és 99 ko­
rona 11 fillért készpénzben, vagy az 1881 
LX. t. c. 42 g-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881 évi November 
hó 1-én 3333. sz. aiatt kelt m. kir. 
igazságügyminiszteri rendelet 8-ik §-á- 
ban kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881 
EX. t. c. 170 g-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előlegeselítelyezé- 
sérol kiállított szabálszerü elismervényt 
átszolgáltatni

- - . ... minden részéből jött Csurgón 1901 okt. hó 24-ikén
jókivánatokkal melyek egy derék tanférfiu i - . , , , . . ...-- > j isz,w,,™a ia klr- joivosag mmt telekkönyvi hatoság:

CSILLAG

nevében.
Erre következett: Tartiui G. aria Bach 

S. Sarabande. Hegedűn és harmóuiumou elő­
adtak Szabó és Stifter Béla IV. éves növ.

Utánna El sen L- Gyorspolka. Előadták 
Szita János Krejci Aut. Spolm József, Da­
lát!) (hegedű), Szabó Géza (cello), Götímann 
Bold (violon). Hochrein Lajos (zongora)

Majd Iváufy Magyar táncz. Jungermaun 
A. A kovácsnál. Hegedűn és zongorán előadja 
Daláth J, és Göttmann B. IV. éves növ., vé­
gül Elsen L. Keringő. Előadják ugyanazok, 
akik a gyorspolkát; zongorán Materóuyi Jenő.

Az egészet a Hymnus eleneklése zárta bei 
*

Következett a nagyvendéglő nagytermé­
ben a 80 teritékü bankett, hol kiiuaradhatlan 
szebbnól-ezebb felköszöntők mondattak; ta 
tanfelügyelő a Király ő Felségéért, Bárány 
Gyula Wlassics kultuszminiszterért. A többiek 
mind a jubilánsért emeltek poharat. A sok 
közül Kondor József fog. tanár ékes rigmu­
sokkal fűszerezett Horváth József kép. tanár, 
Jünker Gusztáv ügyvéd. Különössen sikerült 
Nagy ev. ref. esperesé, s erre válaszúi 
Matolcsi István fog. ev ref. vallástanáré stb. 

Végül este táncmulatság zárta be a fe-

Mert boldogságra még kevés a szép jelen 
A. múlton épül az s az emlékezeten, 
örömeinkre szint s derűt titkon az ád 
Mint a gyök adja a virág színét szagát.

II. P.

Hirdetések.

kir. a Ibi ró

„V . -aHA.t

Imre, Darabos, Pál. Kovács Dezső Lovasa 
László, Turcsányi Mihály polg. isk. tanárje­
löltek Budapestről; Bácsay Lajos tanító Ser- 
fenyőszigetröl; Márkus Gyula Háromfárol;

Szent-Király községben fekvő a Kranitz 
Éva férj. Csók Józsefné nevén álló és 
a porrog-szeut-királyi 312 sz, tjkvben

«a,.

é V - t VE

á pemetefű cukorkának számos utánzata 
lévén, c helyen legközelebb megjelöljük 
azon gyógyszertárukat, kei az eredeti 

R e t h y féle készítmény kapható.
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